

До окончания ЛЬГОТНОЙ подписки - 3 дня

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно - политическая газета



Газета ИЗДАЕТСЯ с февраля 1944 г.
Вторник, 29 октября
2002 года
№147 (13922)

Цена свободная

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 28 октября, состоялось аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое первый заместитель главы муниципального образования А.Г.ПАРАМОНЕНКО.

Минутой молчания собравшиеся почтили память тех, кто погиб в Москве во время террористического акта.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника управления социальной защиты населения Н.И.Ивановой об основных направлениях деятельности учреждений и служб. Одним из них было и остается оказание социальной помощи нетрудоспособному населению. Несмотря на финансовые трудности, удается не только сохранять действующие социальные учреждения и службы, но и открывать новые, значительно укреплять материально-техническую базу действующих учреждений. Работают два центра социального обслуживания, где пожилым людям предоставляется комплекс услуг. Кроме того, в районе функционируют три отделения социальной помощи на дому. Востребована и служба срочной социальной

помощи.

Н.И.Иванова отметила, что управление практически завершило работу по перерегистрации пожилых людей: на учете состоят 10,2 тысячи ветеранов и 4,9 тысячи инвалидов. Другим не менее важным направлением деятельности управления является система социального обслуживания семей и детей, которое неуклонно развивается. В прошлом году открыт социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Мечта» - за 9 месяцев социальную реабилитацию в центре прошли 175 детей, из них 55 - дети с ограниченными возможностями. Много внимания было уделено летнему отдыху детей из малообеспеченных семей и семей социального риска. Говоря о проблемах, одной из главных Н.И.Иванова назвала низкую заработную плату социальных работников, а также то, что не реализуется право бесплатного проезда соцработников на транспорте.

На совещании выступил директор производства «Тепловые сети» В.Н.Бычков. Он сказал, что все дома подключены к теплоснабжению, но прорывы на сетях продолжают. По этой причине в Лучках не один десяток зданий в воскресенье оставались без тепла.



«ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН»

● 2 - 16 - 70 с 16 до 17

К.СЛОБОДОВ: «Кто поможет справиться с крысами?».
Отвечает врач-эпидемиолог ГУ ЦГСЭН по Сланцевскому району Г.Ф.СЛЮСАРЬ:
- Сейчас во дворе за нашим зданием открылось отделение профилактической дезинфекции. Можно обращаться к ним.

Короткой строкой

Пять сотрудников отдела внутренних дел Сланцевского района вернулись из Чечни, где они в течение шести месяцев участвовали в наведении конституционного порядка.

По направлению городского центра занятости населения 63 человека проходят обучение - в лицее, промышленном техникуме и ООО «Вираз».

ЧТО ВЫ ДУМАЕТЕ О ТЕРАКТЕ В МОСКВЕ?

В.С. СОКОЛОВ – предприниматель:

- Нельзя в первую очередь не выразить соболезнования всем, кто потерял там родных и близких.

Я рад, что удалось избежать больших человеческих жертв. Но хвалить спецслужбы не хочу. Да, сказать «спасибо» могу только ребятам из спецназа, а вот высшие чины заслуживают только «двойку».

Как вообще могло это произойти? В сердце Москвы, среди бела дня разъезжают вооруженные бандиты и не с пистолетами, а с гранатометами, автоматами и т.д. Вот за это мне стыдно и за то, что в высших структурах власти это допускают.

А.В. ТУМУРУК – заведующая детской библиотекой:

- Это чудовищно. События в Москве показали нам, что мы находимся в состоянии войны и то, что эту ситуацию можно стабилизировать, прекратив войну в Чечне. Пугает то, что мы не защищены перед такими выпадами врага. Мне лично страшно, и я переживала за людей.

Д.А. ПОНОМАРЕВ, староста Доможирской Троицкой церкви:

- Идет война. Никто не осознает, что страна ведет военные действия, и мы все в этой войне участвуем. Странно, что по телевидению и в газетах обсуждают гуманитарные вещи, такие, как: бандиты - они террористы или нет и т.д. Просто есть линия фронта и есть жертвы, неважно кто это - женщины, дети. Та-

кие же жертвы были и в войне. Те же повешенные и замученные в концлагерях.

Если бы мои родственники были там, либо я сам попал в эту ситуацию, то я был бы за то, чтобы немедленно штурмовать, чтобы все боевики были уничтожены даже независимо от жертв.

Бандиты - это не люди, это преступники, и их надо только убивать.

В.П. ВАСИЛЬЕВ, главный госветинспектор Сланцевского района:

- То, что случилось в Москве, недопустимый факт. Самое страшное, что люди оказались в такой ситуации. Бандиты держали даже детей и больных - это уже не люди. Иди войной с армией, а то к мирным людям лезут. Нет им пощады и прощенья!

В.М. ПОДОЛЯКО – зам. председателя собрания представителей МО «Сланцевский район»:

- Искренне сочувствую пострадавшим и их близким. То, что подобное стало возможно, - это результат криминализации общества и государства, результат бесконечных реформ и экспериментов в правоохранительных органах, результат многочисленных уступок и попустительства сначала в создании, а затем в попытках решения «чеченской» проблемы.

И при всем этом искренне радуется и вселяет надежду то, что у нас есть высокоподготовленные профессионалы, сумевшие пресечь бесчеловечный план очередного унижения России.

«02» сообщает: ИТОГИ НЕДЕЛИ

За прошедшую неделю возбуждено три уголовных дела, к административной ответственности привлечено 113 человек, наказаны за нарушение антиалкогольного законодательства 52, помещены в медвытрезвитель 42. ГИБДД проверила 479 машин, досмотрела 264. Выявила 232 нарушения ПДД, три водителя управляли транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения.

Ленобласть

Духовно-психологический центр реабилитации наркоманов строится в Ленинградской области

Новое отделение духовно-психологического центра реабилитации наркозависимых заложено в поселке Красноармейское Ленинградской области. Здесь отслужен молебен и освящен фундамент стройки.

Центр строится фондом «Воскресение» при поддержке прихода Коневской иконы Божией Матери соседнего поселка Саперное, где уже существует подобное учреждение, помогающее пострадавшим от наркотиков.

Начало проекту положено в 1996 году. Молодые люди 18-28 лет живут в центре одной семьей, во главе которой священник. Его подопечные трудятся в столярной мастерской или ферме, а в свободное время изучают азы Православия. Ребята часто совершают паломнические поездки, которые называют «коллективной психотерапией». Проект получил поддержку петербургской епархии и администрации северной столицы.

Лауреат Нобелевской премии академик Жорес Алферов призвал коллег ученых помочь программному развитию субъектов РФ

Развитие фундаментальной науки неизменно обеспечивает обществу высокий интеллектуальный потенциал, считает лауреат Нобелевской премии, академик Жорес Алферов. Использование результатов академических исследований на прорывных направлениях научно-технического прогресса гарантирует, как убеждает практика, реальное ускорение в экономическом и социальном развитии регионов, подчеркнул Ж.Алферов на заседании правительства Ленинградской области и президиума Санкт-Петербургского научного центра РАН в областном центре Гатчина.

За почти 300-летнюю историю Российской Академии

Наук совместная акция регионального научного штаба и администрации субъекта РФ, призванная ускорить технологическое перевооружение предприятий и организаций агропромышленного комплекса, предпринимается впервые, подчеркнули корр. СПБ-ТАСС инициаторы проекта. Видные ученые и аграрии совместными усилиями планируют разработать и внедрять энерго- и ресурсосберегающие технологии. Особое внимание уделено высокотехнологичным проектам утилизации бытовых отходов в Ленобласти.

В областной бюджет 2003 года специальной строкой предусматриваются расходы в сумме 140 тысяч рублей. Из этих средств в предстоящем финансовом году сформируют премию, которую учредили губернатор Ленобласти и Санкт-Петербургский научный центр РАН во главе с академиком Ж.Алферовым, «За заслуги в развитии науки в Ленинградской области», подчеркнул глава областной администрации Валерий Сердюков.

В Ленобласти иностранный капитал открыл 200 предприятий и создал 40 тысяч новых рабочих мест

Ленинградская область на российском Северо-Западе прочно удерживает лидерство по объемам привлеченных прямых инвестиций на душу населения, заявил губернатор Валерий Сердюков корр. СПБ-ТАСС. В настоящее время с участием иностранного капитала учреждено более 200 предприятий, на которых было создано около 40 тысяч новых рабочих мест. Объем инвестиционных вложений в 2001 году достиг рублевого эквивалента одного миллиарда долларов США, сказал В.Сердюков. Он подчеркнул, что первую строчку по объемам инвестовложений занимают компании из США. Между тем, если до 2000 года в структуре инвестиций преобладал зарубежный капитал, то к настоящему времени отечественные вложения в областную экономику превышают 60 процентов.

/Корр.СПБ-ТАСС /

В мире информации

15 октября принят меморандум о создании биотехнологического консорциума Россия — Европейский Союз. Меморандум принят во время завершения второго дня работы симпозиума «Россия-ЕС. Состояние и перспективы сотрудничества в области

биотехнологий». Российские участники события, согласовавшие за принятие документа, полагают, что в консорциум, прежде всего, войдут представители власти и научных организаций, а сама организация будет играть роль консультативного совета. Сопредседатель симпозиума, Этьен Маниен (Etienne

Из официальных источников

О ПОСТАНОВКЕ НА ВОИНСКИЙ УЧЕТ

Первый заместитель главы МО «Сланцевский район» А.Г.Парамоненко 15 октября подписал постановление о проведении первоначальной постановки на воинский учет юношей 1986 года рождения.

Она будет проводиться с 1 января по 31 марта 2003 года. Утверждена комиссия под председательством городского военного комиссара А.Н.Подольского.

СХЕМА СВЯЗИ И ОПОВЕЩЕНИЯ

Распоряжением руководства МО «Сланцевский район» утверждена схема связи и оповещения при ликвидации аварий и последствий стихийных бедствий уровня ЧС на объектах жилищно-коммунального хозяйства Сланцевского района.

ПРИНЯТЫ В МУНИЦИПАЛЬНУЮ СОБСТВЕННОСТЬ

В соответствии с пунктом 4 статьи 104 ФЗ «О несостоятельности» (банкротстве), определением Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 23.04.2001 КУМИ МО «Сланцевский район» приняты в муниципальную собственность объекты социально-бытовой сферы, принадлежащие ЗАО «Сланцевское».

Соответствующее постановление подписал 17 октября первый заместитель главы МО «Сланцевский район» А.Г.Парамоненко.

ДАНА ХОРОШАЯ ОЦЕНКА

15-16 октября в нашем районе работала специалист по воспитательной работе областного комитета общего и профессионального образования В.К.Ливовско. Она изучала работу по вопросу, который планируется в ноябре обсудить на заседании коллегии комитета, — «Роль муниципального органа образования в формировании воспитательной среды».

В.К.Ливовско знакомилась с работой городского отдела образования, а также побывала в Старопольской, Загрявской школах, школе № 6 и Доме детского творчества.

«В целом специалист областного комитета дала хорошую оценку работе и отдела, и педагогических коллективов по формированию воспитательной среды, — сказала начальник городского отдела образования Н.Н.Цухлова. — В.К.Ливовско подчеркнула, что в деятельности каждого коллектива есть своя «изюминка». Она предложила подготовить материал по работе Загрявской школы и школы № 6 для публикации в информационном сборнике, издаваемом комитетом общего и профессионального образования».

ДЕЛОВОЙ РАЗГОВОР

В городском отделе образования прошло совещание с заместителями директоров школ по учебной работе.

Обсуждались задачи нынешнего учебного года, работа по повышению профессионального мастерства педагогов, организации аттестации, курсовой переподготовки. Шла речь также о требованиях к документам при представлении на награждение государственными и ведомственными наградами.

ЗАКАНЧИВАЮТ СЕЗОН

1 ноября исполняется год, как швейная фабрика «Молодость» вернула свое название, став обществом с ограниченной ответственностью. Предприятие работает с тремя русскими фирмами и одной иностранной — «Перфоменс» (Дания).

«В декабре планируем закончить сезон, выполнив все заказы клиентов по пошиву одежды, — сказала директор ООО «Швейная фабрика «Молодость» А.А.Хара. — С 23 декабря по 13 января планируем отдохнуть, а затем вновь приступить к работе — готовятся новые договоры с прежними фирмами».

Magnien), глава Директората ЕС по вопросам политики в биотехнологической, сельскохозяйственной и пищевой промышленности, полагает, что такой механизм открывает новые возможности для сотрудничества между Россией и ЕС.

Ракета-носитель «Союз-V», которая должна

была вывести на орбиту международный спутник «Фотон-M», не смогла выйти на орбиту. Ракета взорвалась на 29-й секунде полета. Во время аварийного пуска погиб рядовой Иван Марченко, еще 8 человек получили ранения различной степени тяжести. Шестеро из них были помещены в госпиталь.

По России

В ТОЛЬЯТТИ ВЫПУЩЕН ПЕРВЫЙ АВТОМОБИЛЬ МИРОВОГО КАЧЕСТВА

С конвейера совместного российско-американского предприятия «Дженерал моторс-АвтоВАЗ» сошел первый автомобиль «Шевроле-Нива».

Как заявил на церемонии пуска завода председатель совета директоров корпорации «Дженерал моторс» Джек Смит, это самый крупный зарубежный проект в автопромышленности России стоимостью 332 млн. долларов, и задача нового предприятия – выпуск автомобилей мирового качества, доступных россиянам.

Легковой полноприводной автомобиль «Шевроле-Нива» – базовая модель нового семейства внедорожников, сохраняющая лучшие качества ВАЗ-2121 «Нива». Новый автомобиль имеет пятидверный кузов типа универсал с шумоизоляцией, четырехцилиндровый двигатель объемом 1,7 л и мощностью 80 лошадиных сил, систему электронного впрыска топлива и выхлопную систему, соответствующую европейским стандартам. Максимальная скорость его 140 км/ч, расход топлива 8,6 л при скорости 90 км/ч или 10,8 л в городском режиме.

Предприятие «Дженерал моторс-АвтоВАЗ» является результатом сотрудничества между компаниями «Дженерал моторс», «АвтоВАЗ» и Европейским банком реконструкции и развития (ЕБРР).

В течение первого полного года производства с конвейера сойдет 35 тыс. автомобилей «Шевроле-Нива», а к 2005 году – 75 тысяч. На российский рынок машина поступит уже в этом году, а начало экспорта в Европу, Азию и Латинскую Америку запланировано на октябрь 2003 года.

Алексей Соколов
(корр. ИТАР-ТАСС в
Тольятти).

Навстречу 50-летию завода "Сланцы"



сийский фермер - 2002» в Ленокспо.

- Несмотря на то, что во Дворце и в летний период непрерывно шли ремонтные работы, ваши

участие в праздновании юбилеев городов Ленинградской и Псковской областей. Дали концерты ко всем знаменательным датам и событиям. В основном все выступления проходили на благотворительной основе. А это стало возможным только благодаря заводу, который обеспечивает нас транспортом, также на его средства шьются костюмы и делаются декорации.

- Надежда Васильевна, Вы во Дворце с 1978 года, и стаж для руководителя у Вас солидный. Вам повезло с людьми?

- Не скрою, это так. Мы сплоченная, дружная, творческая

Дворец культуры всегда на высоте

Дворец культуры ОАО «Завод «Сланцы» - сегодня большой культурный центр. Здесь 4 коллектива носят почетное звание «народный», и в этом году на это звание представлен еще один коллектив – хор ветеранов войны и труда, которым руководит К.К.Грушко.

Мы беседуем с директором Дворца Н.В. БЕГУНКОВОЙ:

- Наш ДК открылся в 1958 году и в 2003 году будет отмечать свое 45-летие. Всем нашим творческим коллективам более 40 лет. Только представьте, что во Дворце занимается более 400 человек от 5 и до... лет. В одном коллективе ансамбль танца «Мозаика» под руководством Л.В. Быстровой и И.В. Родионовой занято 86 человек.

- Надежда Васильевна, в преддверии юбилея завода, наверно, у вас сейчас самая горячая пора?

- Мы уже давно начали подготовку к самому большому событию – празднованию 50-летия нашего завода. И, как хорошие хозяйки, мы должны принять гостей в красивом доме. А для этого уже очень много сделано. Произведен ремонт фасада здания, прошел косметический ремонт всех внутренних помещений, отделан большой зал, даже сшита новая «одежда» для сцены. Все заботы и расходы по ремонту в этот период взял на себя завод, руководство которого откликнулось на все наши проблемы.

Идут репетиции в творческих коллективах художественной самодеятельности. Готовится концертная программа. А в самом праздновании будут принимать участие не только участники художественной самодеятельности Дворца, но и молодые кадры ОАО «Завод «Сланцы».

- Какое событие этого года было самым запоминающимся?

- Наш народный коллектив хор русской песни принял участие в праздновании 75-летия Ленинградской области в БКЗ «Октябрьский», а также выступил на Всемирной ярмарке «Рос-



коллективы работали...

- Как только начались летние каникулы в школах, мы открыли летний оздоровительный лагерь «Теремок» для детей заводчан, и здесь побывало 160 ребятишек. Делали для детей все, чтобы они набрались сил и отдохнули

семья единомышленников. Художественный руководитель Нина Сергеевна Непомящая – первый мой помощник во всем. Она уже заслуженный ветеран завода. Заведующая массовым отделом Наталья Павлова Александрова 14 лет во Дворце, завхоз Ольга Петров-



на Севастьянова – заслуженный ветеран завода, костюмер Лариса Федоровна Иванова тоже ветеран, художник-оформитель Ольга Геннадьевна Лобанова – отличный специалист, да и все остальные работники технической службы. С такими, как они, легко, ведь делаем-то мы одно дело, работаем на радость людям.

В. ГОРДЕЕВА.

По сообщениям службы "01" ЗАКОНОМЕРНЫЙ ИТОГ

20 октября поступило сообщение о пожаре в доме 2 по ул. Баранова. Горела квартира на пятом этаже. Квартира гражданки П. стояла на учете как неблагополучная в жилищной службе, в инспекции госпожнадзора. По жалобе соседей редакция готовила публикацию о ней. В квартире было отключено электричество и вода. Но то, чего так боялись соседи, о чем предупреждали не только ад-

министрацию района, но и писали письма Путину, случилось. Сотрудники пожарной охраны, борясь с огнем, вылили на комнату цистерну воды. Больше всего пострадали пенсионеры, живущие этажом ниже. Требовать возмещения материального вреда с гражданки П. – дело пустое. Очаг возгорания оказался в маленькой комнате. Там сгорели постельные принадлежности на кровати. Хозяйку в состоянии алкогольного опьянения, спавшую в другой комнате, спасли пожарные.

Есть трудности, но есть и перспективы

29 ОКТЯБРЯ СЛУЖБЕ ВНЕВЕДОМСТВЕННОЙ ОХРАНЫ ИСПОЛНЯЕТСЯ 50 ЛЕТ. ЕЕ ОСНОВНАЯ ЗАДАЧА – ОХРАНА ИМУЩЕСТВА, ОБЪЕКТОВ РАЗЛИЧНЫХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ. А ТАКЖЕ ПРЕСЕЧЕНИЕ ПРОТИВОПРАВНЫХ ДЕЙСТВИЙ, КОТОРЫЕ МОГУТ БЫТЬ СОВЕРШЕНЫ НА УЛИЦАХ ГОРОДА И РАЙОНА.

О том, в каких условиях работает служба сегодня, о ее людях, о перспективах развития, рассказывает начальник отдела вневедомственной охраны, подполковник милиции Александр Владимирович ДУДАРЕВ (на снимке).



Работа охраны строится на основе заключенных договоров. Поэтому у нас самая основная служба – договорно-правовая. От нее зависит стабильность и благосостояние отдела. Штат службы немногочисленный, всего два человека. Возглавляет ее капитан милиции Михаил Анатольевич Смольников, инспектор – Вера Александровна Каликас.

Все прошедшие 50 лет охрана стабильно развивалась. Это значит развивалась техническая служба. Перевооружение отдела – главное направление и стоять на месте мы не должны, что и стараемся делать. Специалисты из технической службы во главе с Игорем Николаевичем Федоровым всегда готовы к внедрению новых охранных систем. Профессионально работают инженер Евгений Александрович Розмадзе, электромонтер Виктор Вячеславович Храмов.

Одно из приоритетных направлений в нашей работе – охрана общественного порядка. И она также напрямую зависит от количества заключенных договоров на охрану. И если случится так, то договоров, а следовательно, и охраняемых объектов станет меньше, то с улиц уйдут и наши милиционеры. А это – 38

человек.

В сторожевой и военизированной охране у нас сейчас числится 89 человек. Они осуществляют физическую охрану тех объектов, по которым у нас заключены договоры.

Коллектив наш

очень стабилен. Трудится много ветеранов. Это Т.Н.Пентинен, В.А.Давыдова, Н.Н.Антонова, Т.Е.Ершова, В.П.Ефимов, С.Е.Евсеев, С.М.Федорова, Т.В.Ермолова. Но самые постоянные и преданные отделу – женщины, работающие дежурными на пульте управления. 26 лет отработала здесь Л.П.Кондратьева, на десять лет меньше В.А.Яковлева, Е.А.Брынская, Е.П.Микерина.

Вся наша перспектива связана с развитием службы. Если возобновится строительство в городе, будут появляться новые объекты для охраны – будет будущее у вневедомственной охраны. Не так давно появилась реальная возможность охраны квартир и объектов в Лучках. Раньше там были проблемы с телефонной связью, и количество объектов было ограничено.

Развиваем радиоохранную систему. Это система охраны ближайшего будущего, и мы ее сможем реализовать в полном объеме.

Самая приятная новость к юбилею службы – повышение заработной платы всем работникам вневедомственной охраны. А лучшим подарком для нас будет, если предприятия города рассчитаются с дебиторской задолженностью за услуги охраны.

Поздравляю с праздником личный состав подразделения, их семьи, ветеранов. Желаю здоровья, хорошего настроения, оптимизма, который всем нам очень необходим.



Там, где нужно, Ирина Петровна ЛАГОЙСКАЯ (на снимке) может быть очень требовательной и бескомпромиссной. Но если дело касается поддержки, то и более отзывчивого человека найти трудно.

Если говорят, что служба в органах внутренних дел закаляет мужской характер, то что ж она тогда делает с женским? Ирина Петровна носит погоны уже 18 лет. Почти половину этого срока она работала милиционером пульта централизованной охраны моторизованного взвода милиции. Не такая уж простая работа для женщины. Она требовала и большого терпения, и немалой выносливости. Нередко в разных ситуациях ее спасало умение относиться к себе самокритично. И совершенно не женская черта – правдивость – вызвала уважение к ней у коллег.

Девять лет назад И.П.Лагойскую перевели на должность инспектора по кадрам. Всегда в кабинете, в тепле и уютно. Но если и проще стала работа, то только этим. Ответственность же, которая теперь с нее требовалась, была очень высока. Например, даже в том, попадет ли на службу в охрану случайный человек, или нет. Первая беда – с инспектором по кадрам. За несколько минут нужно узнать, понять человека. Ведь боевое оружие, которое

скоро окажется у новичка в руках, можно доверить не каждому. Уметь расположить к себе, быть чуть-чуть психологом – этого требует должность. А интонация, с которой инспектор по кадрам может произнести фразу «Наказать нельзя поощрить», во многом зависит микроклимат в коллективе. Но чувству справедливости в угоду личным симпатиям или антипатиям Ирина Петровна никогда не изменяла.

В ее служебной характеристике есть такая фраза: «В интересах службы не считается с личным временем». Что это значит для семьи, в которой растет ребенок, может понять только муж. К счастью муж Юрий это прекрасно понимает, потому что сам служит во взводе вневедомственной охраны. Дочь Алина уже в пятом классе. От обоих родителей, которые прекрасно рисуют, она унаследовала тягу к творчеству. А у Ирины Петровны есть еще немало удивительных увлечений, одно из которых – шитье мягких игрушек. Она призналась, что может часами сшивать маленькие кусочки меха, чтобы осуществить замысел. И это ей доставляет огромное удовольствие. Новые игрушки появлялись даже тогда, когда из-за частых операций «Вихрь» сотрудники милиции работали по 12 часов без выходных.

Службу во вневедомственной охране Андрей Владимирович МИРСКОВ (на снимке) начинал во Гдове. Там он занимал должность начальника пульта централизованной охраны. Сейчас он работает старшим инспектором – инженером технической службы. «В мои обязанности входит обследование объектов для приема под монтаж охранной сигнализации, – говорит Андрей Владимирович. – Работа с монтерами по выявлению причин ложных срабатываний тревог и устранения причин этого. Много работы и с документами». Техническая служба, в том числе и старший инспектор-инженер, большое внимание уделяет внедрению новых охранных систем. «Мне повезло, что я работаю в этом коллективе, – сказал А.В.Мирсков. – Рядом – профессионалы. Замечательный начальник, к которому всегда можно прийти не только с проблемой по работе».



Тридцать лет и два года

Трудовая книжка Татьяны Николаевны ПЕНТИНЕН (на снимке) просто уникальна. О приеме на работу в ней всего одна запись – «принята секретарем-машинисткой во вневедомственную охрану». Случилось это 32 года назад. Многие изменилось с тех пор – охрана переезжала в другие здания, менялись начальники, уходили старые и приходили новые сотрудники. А за столом в приемной всегда оставалась Татьяна Николаевна.

«Я пришла сюда после школы, на годик, – говорит Татьяна Николаевна. – Потом поступила в горный институт. Но мама убедила не бросать работу, потому что встретили меня в коллективе очень хорошо, работа нравилась. Так я и осталась».

Коллектив вневедомственной охраны был тогда невелик. Соответственно и работой секретарь-машинистка не была загружена. Со временем служба расширялась, у нее появлялись новые функции, а вместе с ними и обязанности у Татьяны Николаевны. Сейчас это скорее делопроизводство – ведение

журналов, контроль за исполнительской дисциплиной. Если раньше, признается Татьяна Николаевна, она оформляла за год одну папку с делом, то сейчас только одной переписки с Управлением – по пять папок, в каждой из которых по 250 листов.

Пришло время, и Т.П.Пентинен безбоязненно освоила компьютер. Молодым эти слова могут показаться наивными, но для людей старшего поколения знакомство с современной техникой не всегда бывает простым. Многие предпочитают по старинке иметь дело только с пишущими или счетными машинками. С навыками работы на печатной машинке расставаться совсем Татьяне Николаевне не приходится, потому что все секретные документы исполняются только на ней.

К сожалению, утрачены в коллективе многие хорошие традиции. Но это не вина работающих здесь. Просто жить и работать раньше могли веселее все. В охране устраивались «огоньки». Был даже в коллективе свой хор. Женщины находили время и возможность выезжать с концертами в деревни, участвовать в конкурсах. И даже занимать призовые места. Татьяна Николаевна в хоре не пела, но тем не менее теплые воспоминания о том периоде остались.

Скромная, но очень необходимая работа, старание, с которым она выполнялась, всегда замечались руководством. Подтверждение тому – Почетные грамоты. Однажды Татьяна Николаевна решила нарушить постоянство и перейти на другую работу в отдел внутренних дел. А.В.Дударев, он тогда уже возглавлял службу, отговорил ее от этого шага. Какое еще нужно доказательство того, что знания, опыт, работоспособность здесь ценят очень высоко?!

Проблемы останутся в прошлом

До службы в отделе вневедомственной охраны Александр Александрович КАЛИКАС (на снимке) работал преподавателем в Загрявской школе. В 1989 году уговорили перейти в инспекцию по делам несовершеннолетних. Так получилось, что вакансию там нужно было ждать два-три месяца, и он временно пришел в охрану. Вот тут и проявила себя поговорка «Нет ничего постоянного временно». А.А.Каликасу в охране понравилось и менять он уже ничего не стал.

Сейчас майор А.А.Каликас – командир взвода. Руководит одной из главных служб отдела вневедомственной охраны.

«К сожалению, увольняются сотрудники, увеличивается недокомплект личного состава, – говорит А.А.Каликас. – Основная причина увольнений – из-за низкой заработной платы. Увольняются хорошие, грамотные ребята. Пытаюсь их удерживать, встречаюсь с семьями. У всех одна проблема – нехватка денег. Уезжают в Санкт-Петербург. Кто-то потом возвращается, кто-то нет. Были случаи, когда, поработав некоторое время в Питере, вновь возвращались к нам. У других сложилось удачнее – стали ус-



пешными предпринимателями в городе. И теперь уже уходят к ним».

Для того, чтобы сохранить личный состав, шли на разные уступки. Например, не наказывали провинившихся. Ведь любое наказание достаточно сильно било по карману. В конечном итоге это привело к снижению дисциплины, и, следовательно, к ухудшению показателей. Сейчас взвод в области в середнячках, а в былые времена считался лучшим. Очень сильно ударило по работоспособности мнимое повышение заработной платы. Если есть проблемы с личным составом, то их нет с обеспечением техникой и оружием. Списание ближайшей машины произойдет только через 2 года. А по милицейским меркам это почти новые машины. В полном объеме обеспечивается охрана горюче-смазочными материалами. Нормы расхода бензина позволяют службе полностью выполнять задания. В сутки на линию выходит по 4-5 машин. За техническое состояние автотранспорта отвечает заместитель командира взвода П.Н.Стаканов.

Опыт и молодость



городском Доме культуры.

Но среди повседневных, уже ставших обыденными ситуаций, случаются опасные. Из магазина «Уралочка» поступило сообщение о грабеже. Первым к месту прибыл экипаж группы задержания вневедомственной охраны. Произошло это очень быстро, мужчина, под угрозой ножа забравший у кассира деньги, только пытался выйти из магазина. А.А.Кузнецов и А.В.Сергеев задержали его быстро и профессионально.

Александр Александрович КУЗНЕЦОВ и Андрей Викторович СЕРГЕЕВ (на снимке справа налево) в одном экипаже работают недавно. Удачное сочетание опыта и молодости позволяет успешно справляться с поставленными перед ними задачами.

А.А.Кузнецов перевелся в отдел вневедомственной охраны из С.-Петербурга. А.В.Сергеев пришел на службу в милицию, уволившись из военного училища.

«Смены сейчас спокойные», – сказали мужчины. Много беспокойства сотрудникам милиции по ночам доставляет молодежь. Особенно часто поступают вызовы с дискотеки в

Часть рабочего времени уходит на самообразование. Для этого существует в охране учебный класс. В летние месяцы, после выхода нового административного Кодекса, много уделялось внимания его изучению. Также одно из обязательных занятий – стрельба на тренажере. Владеть оружием и знать Закон, каждый должен на «отлично».

Цифры и факты

В 2001 году введен в эксплуатацию радиосистемный передатчик информации, при помощи которого охраняется шесть объектов.

За 9 месяцев личным составом отдела охраны было выявлено 52 преступления, задержано 80 преступников, пресечено 17 попыток краж из охраняемых объектов и одна – из охраняемой квартиры. При этом было задержано 25 граждан, подозреваемых в их совершении.

За административные нарушения задержаны 2436 человек.

Раскрыто 38 уголовных преступлений, задержан 61 человек, подозреваемый в их совершении.

Люби и знай свой край

Промыслы Северной Гдовщины

Начало в №№ 129, 132, 135, 138, 141, 144.

Следует учесть, что все промысловики, как и сегодняшние предприниматели, скрывали доход. Картина знакомая. О некоем предпринимателе из д. Ликовской известно, что кроме Петербурга он торговал в Варшаве. Другой, из Тарасовой Горы, в компании с предпринимателями снимал фруктовые сады в Ковно, за 1200 руб. на 12 лет. В 1881 году этой группой было отправлено в столицу 48 вагонов яблок. — Такой разброс объемов отходничества.

В Ложголовской волости отхожие торговцы показали доход 262 руб. на семью. Совокупно Ложголовская и Осминская волости давали 60% доходов от отхожей торговли. Отсюда происходило 51% отхожих торговцев уезда.

Средний доход ремесленников составлял ок. 80 рублей на человека за сезон.

Число уходящих ремесленников:

- Старопольская вол. - 1026 чел.
- Константиновская вол. - 623 чел.
- Высكاتская вол. - 731 чел.
- Ложголовская вол. - 171 чел.
- Добручинская вол. - 765 чел.

Константиновская и Старопольская волости высылали ежегодно 3/5 всего числа своих работающих ремесленниками. Из них землекопы и мостовщики составляли: от Старопольской вол. — 866 чел., от Константиновской вол. — 505 чел. Мостовщики выручили за лето 85-150 рублей, землекоп зарабатывал 63 руб. за лето.

Много плотников и пильщиков выходило из Высكاتской волости. Их заработок достигал 60 рублей за лето.

Продолжение следует.
В.БУДЬКО,
художник.

Мир искусства



В нашем историко-краеведческом музее открылась новая выставка живописи и росписи по ткани Александра и Екатерины Икко. Отец и дочь впервые представили сланцевчанам свои работы, а вот мама — Ольга Икко, уже знакома нам. Ее акварели были на выставке и оставили неизгладимый след у тех, кто приходил посмотреть на ее полотна. В журнале для отзывают многочисленные поклонники оставили свои благодарственные записки.

Александр родился в 1952 году в Карелии. Вот почему большое предпочтение он отдает именно ей, своей маленькой родине. С 1969 года он жил в поселке Колтуши Всеволожского района, а сейчас живет в Санкт-Петербурге. Закончил художественное училище им. В.А.Серова, творческую мастерскую член-корреспондента Академии художеств РФ В.Ф.Загоника. Больше всего Александр любит писать пейзажи из серии «Моя малая родина», посвященные природе Карелии и Южной Финляндии. Невозможно оторвать взгляд от картины «Зима». Высоченные сосны опустили ветви под тяжестью снега, который того и гляди сейчас шумной волной, упадет вниз. А «Карельская деревня зимой». Это такая же деревенька с рублеными хатками, как и у нас, на Руси, те



же сугробы, мороз и небо. От полотна «Туманное утро» идет какое-то особое умиротворение. Раннее утро, все в тумане, на лугу стоги сена, но видно, что природа уже оживила, виной всему солнце, которое бросило свои лучи сверху вниз картины.

Есть полотна, написанные о нелегком и

родителей. Она великолепно оформляет платки, шарфы, выполняет все в технике батик. Работы индивидуальные, выходят в единственном экземпляре, а поэтому ценятся очень высоко. Несмотря на молодость, Екатерине сейчас 25, у нее уже прошло 4 выставки в Финляндии. И то, что она делает, не может не нравиться.

На шелковой ткани вырисовывается кот. Рисунок выполнен в серо-голубых тонах, а от этого кажется совершенно невесомым, воздушным. Есть на шарфе и тигровый кот. Роспись «Голландские тюльпаны» напоминает о ярком солнце, лете, ярких красках. Рассказывать о творчестве молодой художницы можно долго. А вообще, Екатерина человек со своеобразным ощущением мира. Далеко не каждый может увидеть то, что дано именно ей и никому другому. В ее работах можно почувствовать дуновение ветерка, ласковое прикосновение моря, увидеть необычных сказочных и доисторических животных. Так работает ее фантазия, так она кистью переносит все на шелк и дает возмож-

ВЫСТАВКА ВПЕЧАТЛЯЕТ



опасном рыбацком промысле. Лодки уже причалили, даже убрана рыба, вот и стадо овец подошло полюбопытствовать, да пощипать былинки, но все равно видно, что рыбаки только недавно ушли, и это временное затишье до утра, а там опять в море, опять на «охоту» за рыбой.

Много у него картин о войне, на религиозную тему. Александр очень талантлив, а поэтому именно он написал несколько алтарей лютеранских приходств. Многие его работы закуплены Министерством культуры России и находятся в музеях, другие же — разошлись по частным коллекциям в Англию, Германию, Францию, США, Испанию, Японию, Швецию и другие страны.

Художник выставлял работы в нашей стране и за рубежом. С 1981 года он член союза художников.

Екатерина выросла в семье художников и не закончила никаких специальных школ, но дар ей передался от



ность людям посмотреть на это чудо.

Музей приглашает сланцевчан к себе в гости. Побывайте на выставке, соприкоснитесь с миром прекрасного, почувствуйте красоту, отдохните от серых, мрачных красок наших повседневных будней. Пусть в душе и сердце каждого расцветет букет необыкновенно красивых цветов.

В.ГОРДЕЕВА.



По странам и континентам

В АМЕРИКЕ НАУЧИЛИСЬ ВЫРАЩИВАТЬ ЗУБЫ

Сотрудники расположенного института Форсайта в Бостоне сообщили, что научились выращивать в лабораторных условиях... зубы. Итоги их эксперимента излагаются в октябрьском номере «Журнала стоматологических исследований».

По словам авторов работы, речь идет о «настоящей, живой ткани». В качестве исходного материала были ис-

пользованы клетки, взятые из свиных зубов. Эксперименты с подобными клетками, хотя и вызывают небольшие противоречия, в том числе этического характера, считаются в высшей мере перспективным направлением в медицинской науке. Утверждается, что они открывают возможность создавать «запчасти» для человеческого организма, причем не грубые искусственные протезы, а настоящие органы.

Правда, ученые предупреждают, что произойдет это не слишком быстро. (корр.ИТАР-ТАСС в Нью-Йорке).

Спорт

ГРЕКО-РИМСКАЯ БОРЬБА

У курсанта ЕВДОКИМОВА II место

Чемпион России по рукопашному бою, воспитанник тренера С.В.Леонова Сергей Евдокимов в этом году поступил в военный институт физкультуры. На первенстве института по греко-римской борьбе, которое состоялось 18 октября, в своей весовой категории Сергей занял второе место. За все годы, которые он тренировался в секции по рукопашному бою «Руслан», спортсмены на такой вид соревнований не выезжали. Для курсанта Евдокимова это был новый вид единоборств.

БАСКЕТБОЛ

Началось первенство

В техникуме началось первенство по баскетболу. Об участии заявило 12 команд. Уже проведена жеребьевка.

Соревнования решено провести так: между собой сыграют команды I и II курсов, III и IV. Затем – стыковые игры между победителями первой и второй подгрупп. Игры пройдут по круговой системе.

Вы спрашивали

«У меня есть ряд замечаний по работе бани, что находится на улице Партизанская. Там нет резиновых ковриков, а пол холодный, много окон, из них дует, плохо убирают в парилке. Будет здесь устранять недостатки?» Г.КУЗЬМИН.

Отвечает директор МП «Комбинат коммунальных предприятий» Г.А.ТИШКИН: «Я встречаюсь с этим человеком, и мы обсудим все претензии. Обязательно откликнемся на все замечания наших посетителей».

Учащиеся 10а и 11б классов школы №2 побывали во Дворцах Павловска и Гатчины, ребята из 8б класса побывали на экскурсии в Пушкине, а учащиеся 10а и 11в посетили Эрмитаж и Мюзик-холл.

Четвертый год в Высокотской школе проходит конкурс «Класс

«ТАКОЙ, КАК ПУТИН»

В ротацию некоторых радиостанций попала весьма бойкая песенка с обескураживающим содержанием. Милый девичий голос поет о том, что бойфренд - полное ничтожество, а хочется «такого, как Путин, чтоб не обижал, такого, как Путин, чтоб не убежал». Песня моментально сделала героями газетных публикаций трех участников коллектива под названием «Поющие вместе», автора песни – Александра Елина, идейного вдохновителя проекта Николая Гастелло. Внук советского летчика Гастелло является пресс-секретарем Верховного суда РФ. Самый незаметный человек во всей этой истории – композитор Кирилл КАЛАШНИКОВ, который согласился выйти из тени и рассказать о себе и о проекте.

- Как появилась песня «Такой, как Путин»?

-Мы не ставили перед собой цель написать песню, которая будет нести сверхсоциальное значение, мы относились к ней с позиции легкого юмора.

Я ее написал вообще где-то за час. Самое главное было - сочинить мелодию, которая сразу бы садилась на уши. Это самое важное в создании хита.

... эта песня похожа на откровенный пиар.

К.К.: Песня слишком позитивная. Это-то всех и пугает.

Мы все выросли на песнях протеста, на песнях, которые опускали нашу реальность до уровня пола. Песни ругали нашу власть. Позитивизм нашей музыки пугает. У нас социальная позиция такого рода, что мы не хотим писать о чем-то негативном, мы выбираем светлые тона. Негатива хватает и без нас – этих кухонных песен об окружающей отвратительной жизни.

- А девочек в группу откуда набрали?

-У нас был кастинг. Гастелло нашел одну девочку, Елин – другую, а я – третью. В итоге мы совместили наши притязания, наши музыкальные вкусы, и получилась вот эта группа. Название «Поющие вместе» рождалось в муках творчества.

- Будет ли продолжение проекта? Новые песни?

К.К.: Разумеется. Мы сейчас готовим испанскую, латинскую версии песни про Путина, в направлении клуб-латина. В ближайшее время будет записана песня о проблематике аборт. На самом деле она совсем не страшная, слово «аборт» там не употребляется, а идет как бы вторым смыслом. Она будет говорить о позитивной роли материнства и может быть как-то, если мыслить в мировом масштабе, повлияет на вопросы демогра-

фии в нашей стране.

Мы выпустили только подарочный тираж дисков, потому что песня «Такой, как Путин» существует недавно. Чуть позже мы выпустим диск с ремиксами на эту песню. Песня вполне форматная, и на радио ее взяли.

- А не создаете ли вы подобным проектом культ личности Путина?

-Тогда бы мы писали мажорные песни под аккомпанемент симфонического оркестра с баритональными голосами.

- В том-то и дело, что такой гимн никто бы не взял на радио, которое слушает большая аудитория...

-Я пишу такую музыку, которая должна сразу запоминаться. А иначе нет смысла вообще писать музыку. Имеется в виду музыка массового потребления.

А культ личности...

- Нам сейчас приписывают всё что угодно, предлагают и дальше писать про политиков. Но эта песня будет единственной. Когда нам говорят, что мы раздуваем культ личности, это человеческая фантазия, не более того. Я считаю, что мы просто написали хорошую песню.

- Вы считаете Путина позитивным персонажем?

К.К.: Я считаю, да. Почему бы и нет. Все же меняется, и меняется к лучшему.

- Неужели у нас такой президент, чей рейтинг нужно поднимать попсовыми песенками, а не конкретными делами?

- К поднятию рейтинга президента нашими песнями мы не имеем никакого отношения. То, что нам приписывают, – это уже неуправляемая волна.

- Вы действительно считаете, что народу нужны более легкие песни, чем русский рок, который стонет и



плачет?

-Народу нужно выйти из депрессии, которой сейчас очень много в искусстве, в газетах с заголовками типа «Бабушка съела внука».

- Будет ли клип на песню «Такой, как Путин»?

- Пока по некоей договоренности мы скрываем личности девушек, которые у нас поют. Они выступают в темных очках. Лариса – наша фронт-вумен, самый продвинутый человек. Она закончила Университет Дружбы народов по кафедре философии, знает несколько языков. Клип будет на песню, посвященную аборт. На Ren-TV сделали какую-то нарезку. Будет песня про депутата – про абстрактного депутата, без фамилий. Она о человечности депутата, о том, что это не какие-то олигархи, а простые люди со своими проблемами, своей жизнью. Нашумевших фамилий там не будет.

- Вы получили одобрение чиновников, какие-то их отзывы о «Поющих вместе»?

- Путина на пресс-конференции, посвященной Ким Чен Иру, спросили, как он относится к песне, которую исполняют «Поющие вместе». Он сказал, что песня хорошая, он бы с интересом встретился с девушками, которые ее исполняли.

- Для девушки, которая поет, Путин - идеал... Она поет о нем, скорее, как о мужчине.

- Вполне возможно. Понимается, что он позитивный персонаж. Мы видим его по телевизору, по радио. Я думаю, что для масс он является примером. Песня просто существует, а дальше пусть слушатель решит, в чем она его может убедить. Мы предоставляем полную свободу мысли. Мы не пользуемся черными приемами воздействия на сознание. Этим занимаются другие ведомства. Мы просто написали хорошую веселую песню.

«Правда,Ру»(печ.в сокр.)

Из школьной жизни
года». Учитывается все: успеваемость, посещение кружков, участие в обще-школьных делах. В специальной таблице отражаются результаты, а класс, набравший наибольшее количество баллов, становится победителем. По итогам прошлого учебного года пере-

ходящий кубок у семиклассников.

Лекторы комиссии истории цивилизации и ноосферы Русского географического общества 23 октября побывали в школе №2. Они прочитали лекцию «Творческий путь Н.К.Рериха», а также был показан ви-

деофильм «Две жизни – одна судьба». Он посвящен художнику Верещагину и адмиралу Макарову.

В октябре в начальных классах школы №1 традиционно проходят «Весёлые старты». Среди третьеклассников победил 3в класс, а среди четвероклассников – 4в .

Администрация, профсоюзный комитет, Совет ветеранов отдела вневедомственной охраны при ОВД Сланцевского района поздравляют сотрудников, работников, ветеранов отдела с 50-летием со дня образования охраны. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия вам и вашим семьям.

Сергею Викторовичу ИВАНОВУ
Поздравляем с юбилеем!
Много слов хороших хочется сказать,
Счастья тебе, здоровья пожелать,
Сердцем и душой вечно не стареть
И прожить на свете много-много лет!
Родители, Юлия.

Фирма ООО «Богара»

предлагает
электротехнические услуги:
**ПРОЕКТИРОВАНИЕ
И МОНТАЖ,
СЕРВИСНОЕ
ОБСЛУЖИВАНИЕ,
ЗАМЕРЫ СОПРОТИВЛЕНИЯ
ИЗОЛЯЦИИ И ДР.**

Справки по тел.
31-901 с 9.00 до 14.00

ООО «СЗСК»

приглашает на постоянную работу

СТОРОЖА

оклад 700 рублей в месяц.

Обращаться по адресу:
Сланцевское ш., 7
Тел. 2-13-39 или 73-039

Реклама в газете

2-36-68

В ТОКИО ВСЕРЬЕЗ ВЗЯЛИСЬ ЗА КУРИЛЬЩИКОВ

Специальные патрули по борьбе с курением на улицах появились в центральном токийском районе Тиюда. Его власти приступили к претворению в жизнь закона, который запрещает курить поблизости от расположенных там восьми узловых станций. В течение октября нарушителей будут лишь предупреждать, предлагая затушить сигарету, а с 1 ноября им придется платить штраф. На пер-

вых порох он составит 2 тысячи йен, а в перспективе будет доведен до 20 тысяч йен (свыше 160 долларов). Будут облегчаться кошельки и тех, кто бросает окурки на мостовую. Подобная мера стала беспрецедентной в Японии, где курящих значительно больше, чем, скажем, в США и европейских странах. По словам представителей властей района Тиюда, запрет было решено ввести по многочисленным просьбам граждан, жалующихся в инстанции на то, что кто-то горячей сигаретой испортил

им одежду. Сфера действия запрета охватывает примерно 30 процентов территории Тиюды и распространяется, в частности, на Акихабару – район, где сосредоточено великое множество больших и малых магазинов, торгующих аудио- и видеоаппаратурой, компьютерами, бытовой электротехникой. Поэтому положительные эмоции человека, который, скажем, сделал удачную покупку, на радостях закурил, могут быстро смениться отрицательными от последующей финансовой потери.

ЖИТЕЛЕЙ АЛЯСКИ ТЕРРОРИЗИРУЕТ ГИГАНТСКИЙ ПТЕРОДАКТИЛЬ

Жители юго-западной части Аляски сообщают о появившемся в регионе огромном летающем создании, похожем на доисторического птеродактиля. По данным газеты Anchorage Daily News, неизвестное существо с размахом крыльев около пяти метров неоднократно появлялось в окрестностях селений Тоджъяк и Манокотак. Последняя встреча с летающим монстром произошла 10 октября. 43-

летний механик Мозес Копчиак (Moses Courchiak) занимался починкой трактора, когда заметил летящее на него "нечто". "Сначала я подумал, что это какой-то старый самолет, - сказал Копчиак. - Однако уже совсем близко от меня оно внезапно развернулось налево, и я понял, что это не самолет". По словам механика, "птица" была необычайно большой. Он связался по радио с жителями Тоджъяка и предуп-

редил их, чтобы не выпускали детей на улицу. Очевидцами полета загадочного существа стали также пассажиры самолета, следовавшего в Манокотак. По утверждению его пилота, "огромная птица" была замечена на высоте около 300 метров. Ученые скептически относятся к этим рассказам. По их мнению, люди, скорее всего, видели гигантского орла. Однако размеры его должны быть сильно преувеличены.

МЕДВЕДИ - ВЗЛОМЩИКИ

В дачном поселке на севере Иркутской области целую серию ограблений со взломом пустовавших домов совершило семейство бурых медведей. Об этом курьезном случае стало известно после засадки, устроенной жителями поселка на непрошенных визитеров. В один из сентябрьских дней садоводы из товарищества «Судоремонтник», что в 25 км от райцентра Киренска, обнаружили, что в нескольких дачных домиках выбиты двери и окна. К удивлению хозяев, взломщики оставили на



месте садовые инструменты, одежду, утварь и деньги. Пропали продуктовые запасы – овощи, крупа, макароны, найдены разбитыми и опустошенными банки с заготовленным

на зиму вареньем. Правда, у одного из дачников исчезла сумка с хлебом и деньгами, но позже ее в целостности и сохранности нашли на соседнем участке. Нашлись добровольцы, решившие устроить засаду на грабителей. И в одну из ночей им удалось увидеть их – двух взрослых медведей с медвежонком. Осторожно озираясь, они забрались на садовый участок, разбили окно в дачном домике и попытались в него влезть. Увидев людей, косялапое семейство перепугалось и умчалось в лес.

Зарубежный репортаж

А вымерли ли они?

И курьез, и всерьез

Фирма такси
работаем для Вас
35-555
Круглосуточно
Лиц. ЛСС - 47-150251
Лен. обл. отделение РТИ

Фирме такси
35-777
ТРЕБУЮТСЯ
ДВА ВОДИТЕЛЯ
на своих
автомобилях
Тел. 35-333

Частные объявления

Продается жилой дом (брус обложен кирпичом, 3-комн., кухня, гараж, баня, колодец, погреб, летний водопровод, 3 км от Чудского озера). Обращаться: дер. Лобановщина Гдовского р-на или тел. в Сланцах 31-284.

Благодарим администрацию ТЭЦ ОАО «Завод «Сланцы», главного инженера Ткаченко Л.В., отца Сергия, верующих храма Михаила Архангела и друзей за оказанную помощь в похоронах дорогого и любимого мужа и отца Кондратовича Василия Егоровича.

Жена, дети.

Выражаем благодарность родным, друзьям, соседям, одноклассникам, коллективу танцевального ансамбля «Мозаика», разделившим наше горе и оказавшим помощь в похоронах нашего сына Гусакова Андрея Николаевича.

Родители.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты - 2-17-85;
социально-экономический отдел - 2-16-70;
отдел общественно-политической жизни - 2-14-06;
отдел культуры, быта и массовой работы - 2-16-65;
бухгалтерия - 2-36-68.
E-mail: ztruda@lens.spb.ru

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов. За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях, ответственность несут рекламодатели.

«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство Ленинградской области, администрация Сланцевского района и трудовой коллектив редакции.
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС - 55029
НАШ АДРЕС: 188560, г.Сланцы, ул. Банковская, дом 3.
Факс 2-23-81.
Редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Материалы, опубликованные под знаком (Р), печатаются на коммерческой основе.

Корректор О.АНТОНОВА.
Газета печатается в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП №1.
Подписано в печать в 17.00 28.10.2002г. Объем - 1 печ. лист. Печать офсетная. Тираж 3220, заказ №2053

Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994г.